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La fuerza peso se escribe como (en ambos casos)

m = - mgsind - ngcosd
asi que losforques serian :

↳ Fi = F. x mg = 2D x(-mgsind-mgeosd) = -2mgDcordk
↳ F -

, xmg = mgDcospk
· Fo = -mgDcosk

b) Para la EaM usamos que

do =To( 5mD" = - mgDcosd
d

·

F +Caod (1)

que podemos integrar usando =
(1) => /odd =

- (acosd



= = -(sindee
asi que en =0

=> !(b =0 = - (9E2)
c Calculemos el Ran

Rom = EmiFi = A(2Dj - Dj) = C
asi que la acceleracion es

= Frien =- +R

q
Launicafuerza externa es la fuerza del pirote, que llamamos Fo (verdibujo). Asa

-ext

Mot To cm
= Flot

obtenemos

2m) -B + ) = E

y ocupando (1) y (2) obtenemos

Fold=0 = 2m/- -9-



P2
En el item a) y bi tenemos conservacion de la energia mecanica

a) Toremos que la potencialgravitatoria es O en la altura del punto C, por lo que en el instante
inicial tenemos

A -E = Ka + Va= kEint my t

y cuando llega al punto B consideramos que llega con la velocidadjusta , por lo que llega con veloci-
dad nula

=> Es=* Unti = mg2l

entences
, por conservacion de la energia mecanica

Ea = Es Ju ⑧

↳Sintmgl = Zmge mmf V

-> 18 min = V 2 mg~nictg
· ·

b) Si la particula lega con mucha velocidad a B
,

se podria despegar. Ocupenos la indicacion
para un punto en torno a B

,
donde la acceleracion seria

(F3) = E + v
B

T

= By - yN
B

T I

y las fuerzas que se ejercen sobre la particula en ese punto son :

B Eng = -mgj
- F = IN1J = Nj

Ademas
, por conservacion de la energia mecanica entre A y B podemos calcular la rapidez

·con la que llega la particula a B

Ea = EB



↳kSma + ungl=mai + Lunge

= Sma - 2gL
n

Haciendo segunda Ley de Newton

ma = Z: E:

m(2Y - Eij) = -mgj +NJ

y las ecs. de uma. Escalares son :

i) mis = 0

j -m = -

mg +N

Saberas que la condicion limite para que la particula no se despegre es NIO, entences de
J) obtenemos que

-mo =

-my

↳ Ima - 291 =gL
M

=>1Smax3-my
Calculemos con qui rapidez llega la particula a C con conservacion de la energia

En = Ec

↳ 1k8' +mgl=
In t

RecorbamosqueWit Uri-Klrd ,
donde en el trano -D solo ejerce trabajo elehe

Froce = -MINIE = umg
y su trabajo se calcularia como

Wroce /r race
o



= (C-mmgi) dii

=-Mng/d
--umg(X3 - Xc) = -umgt-

- L

asi que

W = KXXx- K(Xd)

-Mngl = -me
↳ Mmgl=

1 k8° +mye

=> 181 =V2umgL-2mge



P3
a) Primero determinemos las unidades de la energia cinetica

[K] = /Am T = [m][x] = (kg] [m
Como la energia potencial tiene lasmismas unidades

=> [U] = [kg][m]
[s]2

El primer termino del potencial es como:

[A] = A
= <A

* [kgme
[s]2

=> [A] = (kg] (m]
+

[S]2

y para el segundo termino hacemos la mismo

-> [B] = [kg][m]
=

[s]2

b) Debido a que nos dan el potencial U(x) => su fuerza asociada es conservativa

· Se conserva la energia mecanica

Expresamos la energia mecanica

E= K +U=m*+-
y derivamos ,

considerado que E = 0 al ser cte
.

mix-Ax + x = 0 / : x

=> E = 2 A1-

2) Los plos. de equilibrio se dan en = 0 para algun X.

- At- O



=>2A - BXo = 0

L X.
= A

Y para ver que es estable calculamos la segunda derivada del potencial

QU = -LA +B => GU = A - 2

que evalvado en X = Xo

&1 = A -2B = 6AB" - 2BB
8A

=
- Be

= AB" > 0 KB + O
,
BER "A

Supongamos que es estable, entences su frecuencia de pequenas oscilaciones es :

--
W = Y U(x.) = VABy => T=

ZH = 2 V Oms
d) Ocupemos conservacion de la energia. Inicialmente tenemos

Ei =K Vi = U(E) =Alk- = 4A -2B

y para el momento en que x = Xo

Efm +-In
entences Ei = Ef

↳O =M*-
4 A

-1 x =VBe


